
Referat fra bestyrelsesmødet 13/12 2016 kl. 19.30 

Afholdt på formandens adresse Græsmarken 8. 

Til stede:  Hans D. Hansen, Poul Andersen, Robert Kovac, Michael Johansen og Steven B. Hansen 

Fraværende:  Steffen Zwick og Søren Christensen 

Dagsorden var følgende: 

1 Nyt fra Formanden 

Der er i løbet af sommeren og efteråret foretaget en række vandanalyser, og de er gået glat igennem 

kontrollen. Vandanalyserne har ikke vist nogen røde tal, hvilket er meget positivt. 

Siden sidst har der også været en række fyraftensmøder i Vandværksforeningen, men ingen fra 

bestyrelsen havde mulighed for at deltage. 

Vi er i gang med Thetys og opgaveløsninger i forbindelse med eftersyn af vandværket. Gruppen for 

eftersyn af vandværket har afholdt to statusmøder siden sidst og måtte konkludere, at ikke alle var 

lige gode til at følge op på opgaverne. Der er plads til forbedringer og gruppen er opmærksomme på 

dette.  

Der har været et lille ledningsbrud ved Ellemosevej 2B, og bruddet er blevet repareret omgående. 

Vandværkets smed Steen Gammelby har travlt, hvilket tydeligt kan mærkes. Der har bl.a. ikke været 

tid fra smedens side til udskiftning af vandmålere, hvilket har trukket noget ud. Det positive er dog, at 

smeden står klar og til rådighed ved ledningsbrud og andre akutte problemer. 

Efter en længere periode, hvor arbejdet med udskiftning af vandmålere har stået stille, er der nu 

kommet gang i udskiftningen igen. Erik Mortensen er ”hyret” til at påvise vandmålernes placering til 

smeden. Bestyrelsen vil rette en stor tak til Erik Mortensen for dette arbejde.  

 

Udover ovennævnte har det været en stille periode. 

 

2 Nyt fra Kassereren 

Der opleves fortsat problemer ved ejerskifte på ejendommene. Vi bliver ikke orienteret fra mæglere 

og advokater, hvilket giver os en del udredningsproblemer i sidste ende.  

Herudover har det været en stille periode. 

 

3 Hvordan håndtere vi de manglende aflæsninger af vand 

Det har særligt i år haltet med manglende aflæsning af vandmålere fra forbrugernes side. En række 

forbrugere har efterfølgende klaget over aldrig at have modtaget aflæsningskortet eller rykkerbrevet 

eller også har de modtaget det for sent i forhold til fristerne.  

 

Der er blevet drøftet eventulle ændringer til nuværende aflæsningsprocedure så ovennævnte 

problemstilling minimeres fremover. 

 

Der er enighed om, at det skal tydeliggøres på hjemmesiden, at vandmålerne altid skal aflæses senest 

1. oktober, således at forbrugerne selv kan reagere, hvis de ikke har modtaget aflæsningskortet en 



uge før fristen. Aflæsningsdatoen 1. oktober er aftalt med Kalundborg Forsyning samt øvrige 

vandværker i kommunen og er vanskelig at ændre. 

Bestyrelsen vil ligeledes undersøge muligheden for fremsendelse af aflæsningskort via e-boks eller 

fremsendelse af varsel om, at aflæsningskortene er fremsendt med PostNord, ligeledes via e-boks. 

Der bliver også undersøgt mulighed for udsendelse af nyhedsmails, som forbrugerne kan abonnere 

på. Fremsendelse af varsel om, at aflæsningskortene er fremsendt med PostNord vil således kunne 

fremsendes i en nyhedsmail. 

Endeligt foreligger muligheden for, at bestyrelsen selv omdeler aflæsningskortene. 

 

Drøftelsen af ovennævnte procedure genoptages ved næste bestyrelsesmøde ligesom punktet vil 

blive taget op til generalforsamlingen. 

 

4 Henvendelse om vandspild på Havemosevej 9 

Ejeren af ovennævnte ejendom har aflæst vandmåleren i 2015 til 155m³. Forventet forbrug til 2016 er 

blevet estimeret til 249m³. Ejeren har aflæst vandmåleren i 2016 til 1585m³. 

 

Ejeren har henvendt sig til kassereren med ønske om eftergivelse af vandafgift, som ifølge ejeren må 

skyldes lækage på stikledningen. 

 

Bestyrelsen er enig i at den gældende procedure for eftergivelse af vandafgift skal følges. Proceduren 

kan læses ved at følge linket: 

http://danskevv.dk/viden-om/oekonomi/afgifter/eftergivelse-af-vandafgift.aspx 

 

Når bestyrelsen har modtaget ansøgningen med den nødvendige dokumentation, vil behandling af 

sagen blive genoptaget. 

Poul Andersen vil orientere ejeren om proceduren. 

 

5 Dato for generalforsamling 

Det er blevet vedtaget, at der indkaldes til generalforsamling, der afholdes torsdag den 30. marts 

2017 kl. 19.30. Bestyrelsen mødes forinden generelforsamlingen og afholder bestyrelsesmøde fra kl. 

18.30. 

Der er endvidere aftalt dato for næste bestyrelsesmøde til tirsdag den 31. januar 2017 kl. 19.30. 

 

6 Henvendelse fra inkassofirma 

Der er modtaget et tilbud fra inkassofirmaet Danske Inkasso. Tilbuddet koster 2.495,00 kr. i årligt 

abonnement og indeholder følgende: 

 Behandling af et ubegrænset antal fordringer og ingen øvre eller nedre beløbsgrænse 

 Ingen oprettelsesomkostninger. 

 Ingen provision. Ved indfrielse får du din fulde fordring samt dine gebyrer retur. 

 Ingen omkostninger i tilfælde af, at vi ikke kan inddrive pengene. 

 Mulighed for at eftersætte afskrevne fordringer, såfremt disse ikke er forældede (typisk 3 år). 

 Håndtering af afdragsordninger. 

 Overblik gennem vores inkassoportal, hvor man døgnet rundt kan oprette og følge sine sager. 

http://danskevv.dk/viden-om/oekonomi/afgifter/eftergivelse-af-vandafgift.aspx


Tilbuddet er drøftet, og bestyrelsen er enig i, at det gode tilbud ikke kan svarer sig med de få 

restancer vi har. 

 

7 Eventuelt 

Intet at bemærke. 

 

 

 

Referent  

Robert Kovac 


